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Posudek školitele na Mgr. Lubora Urbánka 
 

 

Mgr. Lubor Urbánek nastoupil do doktorského studia Kontrola chemických léčiv 

v říjnu 2004, tehdy jako první doktorand na pracovišti Výzkumné laboratoře Gerontologické a 

metabolické kliniky FN Hradec Králové, pod vedením školitelky specialistky RNDr. 

D.Solichové, PhD.  

Po nástupu do doktorského studia začal zabývat vývojem nových metod pro analýzu 

biologicky aktivních látek, konkrétně vitaminů A a E a esterů kyseliny retinové v krevním 

séru a neopterinu v moči. Ve všech případech vypracovávané metodiky využívaly tehdy téměř 

nový typ tzv. „monolitických“ kolon, které podstatným způsobem zkracovaly dosud 

používané metody k analýze uvedených analytů. Všechny metody byly originální, výsledky 

byly publikovány ve třech významných analytických časopisech. Druhá početnější část jeho 

publikací pak využívá vypracovaných metod ke klinickým aplikacím, zejména v oblasti 

onkologie, kde úzce spolupracoval s prof. B.Melicharem. 

Ve třetím ročníku  prezenční formy studia absolvoval Mgr. Lubor Urbánek 

několikaměsíční pobyt na University of Innsbruck, Rakousko, pod vedením prof. Fuchse. 

Všechny doktorské zkoušky absolvoval úspěšně a v určených termínech. 

Své výsledky dále osobně prezentoval na mnoha domácích a zahraničních 

konferencích, včetně přednášky v angličtině na konferenci o pteridinech v Rakousku. Během 

svého studia v presenční formě byl rovněž řešitelem či spoluřešitelem několika grantů. 

Po dobu celého doktorského studia Mgr. Lubora Urbánka jsem oceňoval jeho píli, 

pracovitost a trpělivost při řešení vědeckých i jiných  problémů, jeho výborné pedagogické 

schopnosti, které se projevily nejen ve výuce pregraduálních studentů, ale i několika 

diplomantů a mladších doktorandů. O jeho výborných publikačních výsledcích svědčí i fakt, 

že za roky 2007-2008 se umístil v žebříčku impaktovaných prací pracovníků FN HK na 

celkovém jedenáctém místě, před mnoha věhlasnými profesory věd lékařských.  

 

 

Prof.RNDr.Petr Solich, CSc.       25. 6. 2009 

školitel 

 


